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Любов до природи в нас зростає з дитинства!  
А щоб любити природу, требі Ії знати! 

 
Ось чому удосконалюється  рік за ріком науково-навчальна команда  

еколого-оздоровчого табору.4 
7 років проводять навчальні екскурсії на острові Татару 

орнітолог Артем В’ячеславович Белінський,  
випускники біологічного факультету ОНУ ім..І.І.Мечнікова 

ботанік Наталя Андріївна Янкіна          
 ентомолог Алексій Сергійович Черний  
 

3 роки працює на острові Ольга Анатоліївна Бойко, к.б.н., доцент 
кафедри ботаніки  біологічного факультету КНУ ім Т.Г. Шевченка), яка 

проводить з дітьми зайняття з мікології. 
 

Декілька років проводив зайняття з зоології безхребетних Юрій 
Валерьевич Проценко, к.б.н., асистент кафедри зоології біологічного  

факультету КНУ ім.. Т.Г. Шевченка) 
В різні роки проводились зайняття  

з біології лишайників ( Юлія Сергійона Назарчук, аспірантка біологічного 
факультету ОНУ ім. І.І.Мечнікова) 

з біології комах (Аліна Вікторівна Дроздовська, аспірантка біологічного 
факультету КНУ ім. Т.Г.Шевченка) 

з генетики (Новикова Олена Федоріна, – студентка 3 курсу біологічного 
факультету КНУ) 

 
В нашому таборі зростає яскрава зміна тренерської команди. Колись вони 

просто відпочивали, ходили на екскурсії, а тепер самі проводять 
зайняття. Вони – це 

Македонський Іван – випускник біологічного факультету КНУ 
Самсонов Андрій - випускник біологічного факультету КНУ 

Мінова Ольга – випускниця хімічного факультету ОНУ 
Марков Федір – аспірант Лісотехнічного факультету Житомірської Агро-

екологічноі Академії  
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Орнітологія. Вивчаємо птахів острова Татару 
 

 
А це – світ вищих рослин! 
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Ентомологія. Який цікавий світ комах! 
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А це – дивовижний світ грибів! Заняття проводить КБН О.А.Бойко 
 
 
 
 

Багато учасників еко-оздоровчого таборі – любителі природи, переможці шкільних, 
районних, обласних олімпіад по біології та хімії, переможці МАН. 

Де-які  дитячі наукові роботи присвячені природі Регіонального Ландшафтного 
парку. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


